

Меня зовут Денис Барыкин. Я думаю что в школе мы проводим половину времени и поэтому школа — наш второй дом и жизнь в нем не должна быть однообразной и скучной.

Я готов попробовать сделать школьную жизнь гораздо разнообразнее за счет ряда мероприятий, которые позволят ученикам иногда отвлечься от занятий и насладиться тем делом, которое им будет интересно.

Я думаю, что нам необходимо пробовать и придумывать интересные проекты. Не только учителям, но и ученики должны изменить жизнь школы к лучшему.

В своей программе я предлагаю:

- Соблюдение всеми учениками школьной формы.
- Проведение интересных общешкольных мероприятий (например игра «Зарница», школьных дискотек).
- Соблюдение всеми правильной речи и уважительного отношения друг к другу.
- Организация и проведение школьных соревнований и различных мероприятий (например походы по родному Краснодарскому краю).
- Создание в школе бесплатного доступа к сети интернет (WI-FI)
- Создание в школе клуба любителей настольного тенниса, который бы отвечал за сохранность и комплектность школьного теннисного стола.
- Попытаться организовать платное питание в школе на всех переменах (по типу шведского стола).
- Воспитывать и поддерживать уважительное отношение к труду работников школы (всем ученикам необходимо иметь сменную обувь, соблюдать чистоту в школе и пришкольной территории, уважать разумные требования дежурных учителей и учеников).